



Strategický plán Kamenný Újezd

Zápis ze třetího veřejného setkání občanů v Kamenném Újezdu dne 18.2.2016

ÚVOD

Setkání začalo v 17:30 v místní sokolovně a zúčastnilo se ho opět zhruba 60 občanů. Přicházející si sedali k jednotlivým stolům a tak vznikly týmy, pro skupinovou práci. Na stole byl kromě prezenční listiny připraven pro každého dotazník, do kterého se vyplňovalo hodnocení všech tří veřejných setkání. Na druhé straně byl pak nastíněn program a byl tam také prostor na přípravu k tématům tohoto setkání.

Všechny přítomné přivítal Ing. Klápště a stručně představil, co je úkolem tohoto posledního velkého veřejného setkání.

TÉMA 3. SETKÁNÍ

Pro poslední veřejné setkání byl stanoven cíl, aby občané společně navrhli vizi obce, tedy jaký by měl Kamenný Újezd být v roce 2030.

Druhým cílem tohoto setkání bylo vytvořit návrh několika klíčových oblastí, na kterých je třeba nejvíce zapracovat, aby se Kamenný Újezd postupně dostal k naplnění své vize.

Tyto klíčové oblasti by po schválení v zastupitelstvu obce měly dále rozpracovávat pracovní skupiny složené z občanů.

NÁVRH VIZE KAMENNÉHO ÚJEZDU

Nejdříve si každý sám rozmyslel, jak by měl Kamenný Újezd v roce 2030 vypadat a co by měl nabízet občanům. Po této rozvaze se o jednotlivých představách diskutovalo ve skupině u stolu. Ing. Klápště dal lidem k zamyšlení otázku, zda chtějí mít Kamenný Újezd jen jako obec pro své občany nebo by dali přednost tomu, aby se stal centrem i pro obce z okolí (např. z Včelné, Boršova n. V. apod.).

Oficiální web: www.strategie-kamenak.cz

Kontaktní e-mail: info@strategie-kamenak.cz



Strategický plán Kamenný Újezd

Následně se do práce na vizi zapojili všichni společně a to tím, že nahlas navrhovali svoji představu, kterou Ing. Klápště zaznamenal na velký arch papíru. Až byly všechny navržené body vize sepsány, dostal každý zelená a oranžová hlasovací lepička. Zelenými se měly podpořit obzvláště důležité části, které by měly být na začátku vize, a oranžové naopak znamenaly, že by se tento bod měl vypustit. Konečné zpracování vize Kamenného Újezdu provedou následně organizátoři, kteří výsledek předloží obecním zastupitelům.

FORMULACE KLÍČOVÝCH OBLASTÍ PRO ROZVOJ OBCE

V další části setkání se opět nejdříve každý sám a následně společně ve skupině u stolu zamyslel nad tím, na čem by se mělo nejvíce zapracovat, aby Kamenný Újezd dospěl v roce 2030 k naplnění své vize.

Poté se tyto oblasti opět sepsaly na velký arch papíru, přičemž se ještě o některých bodech diskutovalo, aby je všichni pochopili stejně. Po vypsání všech jednotlivých bodů byly tyto body seskupeny do souvisejících celků.

Na závěr byli všichni požádáni, aby si v případě svého zájmu o zapojení se do pracovních skupin k těmto klíčovým oblastem vybrali maximálně 2 oblasti a k nim uvedli své jméno a kontakt.

CO BUDE DÁL?

Veškeré materiály ze všech tří veřejných setkání zpracují organizátoři a připraví je jako podklad pro jednání Obecního zastupitelstva, které se koná dne 9.3.2016 od 17h ve velké zasedací místnosti obce – Budějovická 55 a na které byli všichni přítomní pozváni panem místostarostou Václavem Pouzarem.

Obecní zastupitelé by na tomto svém zasedání měli mimo jiné rozhodnout, které klíčové oblasti pro rozvoj obce by měly být rozpracovány až do konkrétního návrhu řešení.

Přípravný tým se tímto připojuje k panu místostarostovi a zve všechny občany, kteří mají zájem o rozvoj Kamenného Újezdu, k účasti na zasedání Obecního zastupitelstva, které bude rozhodující pro pokračování přípravy strategického plánu obce.

Oficiální web: www.strategie-kamenak.cz

Kontaktní e-mail: info@strategie-kamenak.cz